

«ЛУЧАФЭРУЛ» В МОСКВЕ

Республиканский театр «Лучафэрул» — в Москве. Новая встреча с молдавским коллективом, как и прежде, вызвала большой интерес театральной общественности столицы. И это понятно. Приветствуя актеров в день открытия гастролей на сцене филиала МХАТа, народный артист СССР Б. Е. Захава напомнил, что прошло двадцать лет с тех пор, когда в Щукинском училище при Вахтанговском театре появились впервые юноши и девушки, приехавшие из городов и сел Молдавии. Так было положено начало молдавской театральной студии. Воспитателями молодежи стали такие маститые актеры, как А. Орочко, Ц. Мансурова,

М. Ульянов, И. Толчанов, А. Ремизова.

Мы, мастера искусств, вся театральная общественность столицы, желаем вам новых творческих радостей от общения с нашим прекрасным московским зрителем, успеха на столичной сцене.

Первым спектаклем, показанным москвичам, была пьеса И. Подоляну «Земля» в постановке народного артиста Молдавской ССР И. Г. Шкури. В спектакле рассказывается о сложном периоде коллективизации, рождении новых социалистических отношений в деревне. Постановщик сумел удачно использовать поэтическое наследие молдавского фольклора, богатство народного языка, введя в поста-

новку народные обычаи и обряды.

Большой успех выпал на долю исполнителей — народной артистки республики Е. Тодорашку, заслуженных артистов республики Д. Карачобану, В. Константина и других.

Театр привез для показа на столичной сцене разнообразный по своей проблематике репертуар. Москвичи увидят «Оптимистическую трагедию» Вс. Вишневского, «Птицы нашей молодости» И. Друда, «Кирица в провинции» В. Александри, «Папашины игрушки» Д. Уриявичуте, «Дом Бернарды Альбы» Ф. Гарсиа Лорки, «Недоросль» Д. Фонвизина.
З. ХРОВОВА,
корр. ТАСС.